

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 430/2001 de la Comisión, de 7 de marzo de 2002, relativo a las ofertas comunicadas para la exportación de cebada en el marco de la licitación contemplada en el Reglamento (CE) n° 1558/2001

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 66 de 8 de marzo de 2002)

En el sumario, y en la página 14, en el título del Reglamento:

en lugar de: «Reglamento (CE) n° 430/2001 [...]»,

léase: «Reglamento (CE) n° 430/2002 [...]».
